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Toszek, 22.02.2021
W odpowiedzi na zapytanie dotyczace postepowania 4/DEG/JL/2021:

Pytania z dnia 19.02.2021r.

Dotyczy pakietu nr 1:

Pytanie 1:

poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci preparat w opakowaniu 0,5kg lub 5kg z odpowiednim
przeliczeniem ilo$ci?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na dopuszczenie preparatu w opakowaniu 0,5 kg z odpowiednim
przeliczeniem ilosci. Nie wyraza zgody na opakowania w ilosci wiekszej niz 1 kg,

Pytanie 2
poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci chusteczki w opakowaniu typu flow-pack, konfekcjonowane
po 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢ opakowania.

Pytanie 3
poz. 2: czy Zamawiajacy dopusci chusteczki w rozmiarze 13x19cm, w opakowaniu po 100 szt.,
z odpowiednim przeliczeniem ilosci?

Odpowiedz

Zamawiajacy okreslil parametry przedmiotu zamawiania i nie wyraza zgody na zmiane.

Pytanie 4
poz. 3: Czy Zamawiajacy dopusci tabletki o masie 2,7g?

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na dopuszczenie tabletek o masie 2,7g pod warunkiem, ze tabletka
0 proponowanej masie zawiera 1,5g aktywnego chloru i stosowana jest w roztworach: 1tabl./
1,5 1 wody lub Itabl./51.
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Pytanie 5

poz. 4: Czy Zamawiajacy dopusci preparat na bazie etanolu, o spektrum dziatania B(w tym
MRSA), F (C. abicans), Tbe, V (w tym Polio, Adeno, Noro, Rota, HCV, Vaccinia)

Odpowiedz
Zamawiajacy okreslil parametry przedmiotu zamawiania i nie wyraza zgody na zmiang.

Pytanie 6

poz. 5: Czy Zamawiajacy dopusci chusteczki na bazie nadtlenku wodoru, ktéry rozklada sie¢ na
tlen 1 wodg i nie odklada si¢ na powierzchniach dzigki czemu nie dochodzi do narastania
opornosci bakterii, do dezynfekcji wyrobow medycznych (w tym sond TEE), posiadajacy
opini¢ producenta o bezpieczenstwie stosowania do urzadzen ultrasonograficznych, o spektrum
wobec B, Tbe, V (HBV, HCV, HIV, HINI1, HSV, RSV, Adeno, Rota, Polio, Noro), F (C.
albicans), S, konfekcjonowane w opakowaniach po 80 szt., z odpowiednim przeliczeniem
ilosci, spetniajace pozostale wymagania?

Odpowiedz
Zamawiajacy okreslil parametry przedmiotu zamawiania i nie wyraza zgody na zmiane.

Dotyczy Pakietu nr 2:

Pytanie 7
poz. 1: Czy Zamawiajacy oczekuje skutecznosci sporobdjczej wg obowigzujacej normy PN EN
171262

Odpowiedz
Zamawiajacy oczekuje skutecznosci sporobdjczej wg obowigzujacej normy PN EN 17126.

Pytanie 8
poz. 2: Czy Zamawiajagcy dopusci paski wskaznikowe w opakowaniu po 100 szt., z
odpowiednim przeliczeniem ilo$ci?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza paski wskaznikowe w opakowaniu po 100 szt., z odpowiednim
przeliczeniem ilosci.
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